

EDITAL Nº2, DE 16 DE JANEIRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE INSCRIÇÕES REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO EDITAL 92/2023

O Diretor-Geral substituto do Campus Ivaiporã do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere a **Portaria nº 405, de 28 de março de 2023**, publicada no Diário Oficial da União em **30 de março de 2023**, seção **2**, página **23**, **TORNA PÚBLICO** a **RETIFICAÇÃO** do cronograma de inscrições para a seleção de professor substituto, no Instituto Federal do Paraná - IFPR, para a área de **Engenharia Elétrica ou Engenharia de Automação ou Engenharia Eletrônica**, referente ao edital 92/2023, nos termos da Lei 8.745/93, alterações dadas pela Lei 9.849/99 e Lei 12.425/11.

ONDE SE LÊ:

2 - DAS INSCRIÇÕES

2.1 - A taxa de inscrição é de R\$ 51,19 (cinquenta e um reais e dezenove centavos) para 40 horas.

2.2 - A inscrição será efetuada apenas via internet, por meio de e-mail, conforme abaixo, não sendo aceita documentação enviada após o término das inscrições:

CAMPUS	E-MAIL PARA ENVIO DA INSCRIÇÃO	DATAS E HORÁRIOS PARA ENVIO DA INSCRIÇÃO
CAMPUS IVAIPORÃ	pss.ivaipora@ifpr.edu.br	Início no dia 02/01/2024 e término no dia 17/01/2024.

LEIA-SE:

2 - DAS INSCRIÇÕES

2.1 - A taxa de inscrição é de R\$ 51,19 (cinquenta e um reais e dezenove centavos) para 40 horas.

2.2 - A inscrição será efetuada apenas via internet, por meio de e-mail, conforme abaixo, não sendo aceita documentação enviada após o término das inscrições:

CAMPUS	E-MAIL PARA ENVIO DA INSCRIÇÃO	DATAS E HORÁRIOS PARA ENVIO DA INSCRIÇÃO
CAMPUS IVAIPORÃ	pss.ivaipora@ifpr.edu.br	Início no dia 02/01/2024 e término no dia 31/01/2024.

Ivaiporã, 16 de janeiro de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **PAULO SERGIO CARNICELLI, DIRETOR(a) SUBSTITUTO(a)**, em 16/01/2024, às 10:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2800326** e o código CRC **A985A666**.

Inscrições (entrega de documentos comprobatórios prova de título) RETIFICAÇÃO	02/01/2024 a 31/01/2024
Isenção taxa de inscrição	02/01/2024 a 08/01/2024
Publicação do edital resultado provisório isenção taxa de inscrição	10/01/2024*
Prazo para recurso	11/01/2024
Publicação do edital resultado final isenção taxa de inscrição	12/01/2024*
Publicação do edital provisório homologação inscrições	01/02/2024
Prazo para recurso	02/02/2024
Publicação do edital com a homologação das inscrições pós recursos	05/02/2024
Sorteio do ponto para a prova didática	06/02/2024**
Entrega plano de aula (por e-mail)	De 06/02/2024 até às 15h00 do dia 07/02/2024**
Provas didática e títulos	08/02/2024**
Publicação do edital com os aprovados na prova didática	08/02/2024**
Publicação do edital com o resultado provisório	08/02/2024**
Prazo para recurso	09 e 15/02/2024**
Publicação do edital com o resultado final – Comissão avaliadora	16//02/2024**
Homologação do resultado final pelo Diretor Geral	19/02/2024**

* Se houver necessidade ** DATA PREVISTA PARA REALIZAÇÃO